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Migrációs Körkép 

2024.01.22. ‖ 4. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 
 

• Nőtt az esély a menedékkérők Nagy-Britanniából Ruandába telepítésére 
• Egyszerűsített az állampolgárság megszerzésének folyamatán a német kormány 
• Tavaly volt 2016 óta a legmagasabb az irreguláris migránsok érkezésszáma az EU-ban 
• Egy felmérés szerint a külföldön élő ukrán menekültek döntő többsége hazatérne 

 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
 
Új kormányzat Németországban 
Sahra Wagenknecht a Baloldali Párttal (Die Linke) való szakítása után új pártot alapított, melynek programja.  
bevándorláskorlátozása mellett az Ukrajnába irányuló fegyverszállítások leállítása Az Oroszország elleni energetikai 
szankciók feloldása és az „állítólagos” klímapolitikától történő elfordulás szintén a párt programjának szerves részét 
képezik. 

[Jüdische Allgemeine] 
 
Egyeztetés a Scholz-kormány migrációs politikájáról 
Hónapok óta tartó vita után végre megállapodás született a szövetségi és a tartományi kormányok között. A tárgyalás 
a menekültekkel kapcsolatos költségek elosztásáról szólt, ami vegyes visszhangra talált. Markus Söder, a 
Keresztényszocialista Unió (CSU) elnöke az X-en (korábban Twitter) tett kijelentése alapján nyilatkozta: “pozitív, hogy 
a migrációs politikában most már valami elmozdulás történt”; ugyanakkor azt is hangsúlyozta: “ez még mindig nem 
teljesen kielégítő”. 

[Handelsblatt] 
 
Egyszerűsített az állampolgárság megszerzésének folyamatán a német kormány 
A Bundestag elfogadta az Olaf Scholz vezette német kormány által módosított állampolgársági törvényt. Az új törvény 
szerint a német állampolgárság megszerzéséhez Németországban töltött idő nyolc évről öt évre rövidül (három évre 
a “kimagaslóan jól integrálódótt személyek” esetében). Emellett az új törvény lehetővé teszi a kettős állampolgárság 
intézményét. Nancy Fraeser belügyminiszter (SPD) szerint a változtatások megkönnyítik a szakképzett munkaerő 
Németországba csábítását, míg az ellenzéki pártok a német állampolgárság leértékeléseként értékelték a 
változtatásokat. 

[Reuters] 
 
Elfogadta az új kitoloncolási törvényt a Bundestag 
A Bundestag elfogadta az Olaf Scholz kormánya által még tavaly benyújtott új kitoloncolási törvényt. Az új 
változtatások értelmében lerövidül a kitoloncolás előtti értesítés határideje, valamint a hatóságok kiterjedtebb 
jogköröket kapnak a házkutatások során, az irreguláris migránsok személyazonosságának megállapítására. A törvény 
emellett megkönnyíti a különböző bűnszervezetek tagjainak kitoloncolását. 

[Euronews] 
  

https://www.juedische-allgemeine.de/politik/was-will-das-buendnis-sahra-wagenknecht/
https://www.handelsblatt.com/politik/deutschland/migrationsgipfel-das-reicht-noch-nicht-soeder-kritisiert-migrationsbeschluesse/29485990.html
https://www.reuters.com/world/europe/labour-hungry-germany-ease-citizenship-path-despite-migration-rows-2024-01-19/
https://www.euronews.com/2024/01/19/germany-approves-legislation-easing-asylum-seeker-deportations
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Nőtt az esély a menedékkérők Nagy-Britanniából Ruandába telepítésére 
Rishi Sunak brit miniszterelnöknek sikerült megszavaztatnia a parlament alsóházában kormánya azon terveit, amely 
alapján az Egyesült Királyságban menedékjogért folyamodókat Ruandába küldenék. E terv még 2021-ben született meg 
Boris Johnson akkori kormányfő miniszterelnöksége idején. Sunak abban a kabinetben pénzügyminiszteri posztot 
töltött be. A Ruanda-terv elé az elmúlt három évben számos akadályt gördítettek A jelenlegi parlamenti szavazással a 
brit Legfelsőbb Bíróság által elutasított, korábbi törvénynek a kormány által átdolgozott változatára adtak zöld lámpát 
a honatyák. 

[Infomigrants] 
 
Ausztria továbbra is vétózza Románia és Bulgária teljeskörű schengeni tagságát  
Gerhard Karner osztrák belügyminiszter a Románia és Bulgária teljeskörű schengeni csatlakozásával szembeni osztrák 
vétó fenntartását támogatja. Karner szerint a jelenlegi helyzetben hiba lenne a szárazföldi határellenőrzés 
megszüntetése. Úgy véli, a bővítés nemcsak Románián és Bulgárián múlik, hanem a teljes migrációs rendszerben 
zűrzavar van. A rendszert működőképessé kell tenni, és erre csak akkor nyílik lehetőség, ha a külső határok megfelelő 
védelmet kapnak. Erre épül az új migrációs paktum is, amelyet a gyakorlatba kell átültetni. Márciustól azonban a légi 
és vízi határátkelőkön mind Romániában, mind Bulgáriában a schengeni protokoll szerint járnak el. 

[Schengenvisainfo] 
 
Szlovénia lakókonténereket és sátrakat telepít az irreguláris migránsok számára 
Szlovénia ideiglenes építményeket telepít a horvát országhatárra, tekintettel arra, hogy 2023-ban jelentősen megnőtt 
a szükséges okiratok nélkül érkező irreguláris migránsok száma. A szlovén kormány álláspontja szerint az irreguláris 
migrációra nincs ráhatásuk, annak fokozódását vis maior jelenségként értékelik, ezért határoztak az ideiglenes 
létesítmények létrehozásáról. 

[Slobodna Evropa] 
 
Tavaly volt 2016 óta a legmagasabb az irreguláris migránsok érkezésszáma az EU-ban  
2023-ban mintegy 380 ezer illegális határátlépésre került sor az Európai Unió külső határain, ez a szám 17 százalékkal 
magasabb, mint a megelőző évben. Az Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökség, a Frontex nyilvántartása szerint 
2016 óta ez a legnagyobb mértékű növekedés. a migránsok 40 százaléka a közép-mediterrán útvonalon keresztül 
érkezett. Ezt követi a nyugat-balkáni útvonal 26 százalékkal, majd a kelet-mediterrán 16 százalékkal. A migránsok 
közül a legtöbben, több mint százezren Szíriából érkeztek, őket a guineaiak és az afganisztániak követik. 

[Aljazeera Balkan] 
 
32 migránst szállító jármű az autópálya fizetőkapujának sorompóját döntötte ki Horvátországban  
Január 19-én a kora reggeli órákban a horvátországi autópályarendőrség megállásra felszólító jelzésének nem tett 
eleget egy osztrák rendszámú kisbusz sofőrje. Az üldözőbe vett jármű az A1-es autópálya fizetőkapujának sorompóját 
is kidöntötte. A rendőrök Zágrábban állították meg a járművet, amikor is az összeütközött egy másik autóval. Az 
enyhébb kimenetelű baleset során a 32 irreguláris migráns közül ketten sérültek meg könnyebben, egyikük kiskorú. 
A kisbuszt vezető, moldáv állampolgárságú embercsempészt őrizetbe vették. 

[Index.hr] 
  

https://www.infomigrants.net/en/post/54579/uk-house-of-commons-passes-rwanda-migrant-bill
https://www.schengenvisainfo.com/news/time-spent-in-romania-bulgaria-will-be-counted-towards-total-stay-in-schengen-eu-says/
https://www.slobodnaevropa.org/a/slovenija-hrvatska-granica-migranti/32782429.html
https://balkans.aljazeera.net/news/world/2024/1/17/broj-ilegalnih-prelazaka-vanjskih-granica-eu-najveci-od-2016
https://www.index.hr/vijesti/clanak/video-kombi-s-32-migranta-probio-rampu-na-luckom-objavljeni-svi-detalji-potjere/2530698.aspx?index_ref=naslovnica_vijesti_prva_d
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160 menedékkérő „tűnt el” Finnországból 
A finn bevándorlási ügynökség, a Migri adatai szerint az orosz határ felől tavaly érkező 1 323 menedékkérőből 160-nak 
„nyoma veszett”, vagyis kikerült a finn hatóságok látóköréből. Az érkezők döntő többsége, mintegy 1 200 fő tavaly 
november és december során érte el a finn határt, amikor Oroszország hibrid nyomásgyakorlásba kezdett. Az „eltűnt” 
irreguláris bevándorlók egy része azóta más európai országokban - többek között Hollandiában, Belgiumban, 
Svájcban, Svédországban, Németországban, Franciaországban - bukkant fel és nyújtott be menedékkérelmet. 

[Hiiraan] 
 
Az ENSZ 4,2 milliárd dollárt kér a háború sújtotta ukrajnai közösségek és menekültek megsegítésére 
Az ENSZ 4,2 milliárd dollárt kér a háború sújtotta ukrajnai közösségek, az ukrán menekültek és a szomszédos 
régiókban élő befogadó közösségek humanitárius segélyezésére. Oroszország a téli hideghullámmal egyidejűleg 
fokozza Ukrajna bombázását, ami súlyosbítja az ukrán lakosság előtt álló kihívásokat. Az egy évtizeddel ezelőtt 
kezdődött konfliktus 2022-ben eszkalálódott, széleskörű pusztítást és elvándorlást eredményezett. Az ENSZ becslései 
szerint 14,6 millió ember, vagyis az ukrán lakosság 40%-a szorul segítségre, elsősorban a bombázásoknak kitett 
frontvonalbeli közösségekben élők. 

[VOA] 
 
Egy felmérés szerint a külföldön élő ukrán menekültek döntő többsége hazatérne  
A Factum Group szociológiai cég által végzett felmérésből kiderül, hogy a 2023 július-augusztusában megkérdezett 
külföldön tartózkodó ukrán menekültek 64%-a szándékozna hazatérni. A felmérés szerint olyan tényezők, mint a 
családi kötelék, a távoli munkalehetőség és a javuló ukrajnai biztonsági körülmények jelentős ösztönzőként hatnak a 
hazatérés szándékára. A fogadó országokban a pénzügyi nehézségeket a távozás fő okaként jelölték meg, míg a 
válaszadók 12%-a az ukrán kormánytól kapott információkat jelölte meg, mint a visszatérési döntés legfőbb tényezőjét. 
A jelentések szerint az ukrán kormány tárgyalásokat folytat a visszatérő menekültek támogatásáról. 

[Ukrainian World Congress] 
 

A holland törvényszék meghosszabbítja az ukrán konfliktus elől menekülő harmadik országbeli állampolgárok 
tartózkodási idejét  

A holland Államtanács úgy döntött, hogy március 4-ig maradhatnak az országban azok a harmadik országbeli 
állampolgárok, akik a közel két évvel ezelőtti orosz invázió miatt menekültek el Ukrajnából. A döntés hatályon kívül 
helyezi a korábbi igazságügyi miniszter szeptemberi döntését, amely megszüntette az Ukrajnából érkezett, nem ukrán 
állampolgárok tartózkodási engedélyét. Ez a döntés mintegy 2 900 embert érintett, főként diákokat olyan országokból, 
mint Nigéria, Marokkó, Tanzánia vagy India, akik a háború előtt vándoroltak Ukrajnába munka vagy tanulás céljából. 
A törvényszék kiemelte, hogy a korábbi igazságügyi miniszternek nem volt jogalapja arra, hogy 2023 szeptemberére 
előrehozza tartózkodási engedélyük megszűnését, de hangsúlyozta, hogy március 4-e után ezeknek a személyeknek 
vissza kell térniük Ukrajnába vagy hazájukba, vagy pedig a rendes menekültügyi rendszeren keresztül kell 
menedékjogot kérelmezniük Hollandiában. 

[Dutch News] 
  

https://hiiraan.com/news4/2024/Jan/194674/asylum_seekers_missing_after_crossing_russia_border_to_finland.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/u-n-appeals-for-4-2-billion-for-ukraine-and-ukrainian-refugees/7440699.html
https://www.ukrainianworldcongress.org/majority-of-ukrainian-refugees-plan-to-return-home-poll-finds/
https://www.dutchnews.nl/2024/01/court-says-third-country-refugees-from-ukraine-can-stay-to-march/
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Litvánia tavasszal az illegális migráció megugrására számít 
A litván állami határőrség vezetője, Rustamas Liubajevas arra figyelmeztet, hogy tavasszal megnőhet a Litvániába 
átjutni próbáló illegális migránsok száma. Liubajevas megjegyezte, hogy a téli hónapokra jellemző csökkenés nem 
jelenti a biztonsági helyzet változását, és a korábbi tapasztalatok alapján az illegális migráció növekedésére számít. A 
határőrség vezetője szerint az Európai Unió általános tapasztalatai, valamint a geopolitikai feszültség jelenléte 
alátámasztják előrejelzését, Így számítani lehet a szomszédos orosz és belorusz rezsimek EU- és NATO-elleni 
destabilizációs erőfeszítéseire. 

[Delfi] 
 
Lettország kiutasított közel ezer orosz állampolgárt 
Lettország kiutasítási eljárást kezdeményezett 985 orosz állampolgárral szemben, akik nem tettek eleget a 
bevándorlási törvény követelményeinek, többek közt nem tettek sikeres lett nyelvvizsgát, illetve nem kértek 
tartózkodási engedélyt sem. Az érintetteknek értesítő leveleket küldtek ki, hogy két héten belül el kell hagyniuk az 
ország területét. Amennyiben ezekre a levelekre nem érkezik válasz, az Állami Határőrség is bevonásra kerül, hogy az 
érintetteket kiutasítsák. Ezen kívül azon orosz állampolgárok részére, akik megpróbálták letenni, ám megbuktak a lett 
nyelvvizsgán, a Migrációs és Állampolgársági Ügyek Hivatala április 1-ig adott pótvizsgára határidőt. 

[Baltic News Network] 
 
Oroszország kémeknek toborozhat migránsokat Finnországban a menedékkérők számának növekedése közepette 
A finn polgári hírszerzés (SUPO) szerint Oroszország megpróbálja potenciális kémeknek beszervezni a Finnországban 
menedékjogot kérő migránsokat, kihasználva az országba érkező migránsok számának közelmúltbeli megugrását. Bár 
a SUPO elismeri, hogy ez nem egy széles körben elterjedt jelenség, az együttműködést könnyen elnyerhetik az orosz 
hatóságok, többek közt nyomásgyakorlással, pénz ígéretével vagy azzal, hogy az ország elhagyásának lehetőségét az 
együttműködéshez kötik. A Központi Bűnügyi Rendőrség (CCP) aggodalmát fejezte ki a Finnországba illegálisan 
belépő, azonosítatlan személyek, köztük bűnözők, bűnszervezetek tagjai és a potenciális biztonsági fenyegetések 
miatt. A migránsok nagyszámú beáramlása megnehezítette az azonosítási folyamatot, Finnország pedig lezárta az 
Oroszországgal közös határátkelőhelyeit, válaszul a menedékjogot kérő, okmányokkal nem rendelkező harmadik 
országbeli állampolgárok számának növekedésére. 

[The New Voice of Ukraine] 
 
Több mint 2 700 iraki irreguláris migráns érkezett Szlovéniába az elmúlt két év során 
A szlovén rendőrség tájékoztatása szerint az elmúlt két évben több mint 2 700 irreguláris migráns haladt át az 
országon. A hatóságok adatai alapján 2022-ben 1 579, tavaly pedig 1 150 iraki irreguláris migráns érkezett az országba. 
A hatóságok emellett arról is tájékoztattak, hogy a határellenőrzés bevezetése óta összesen 12 634 illegális 
határátlépési kísérletet észleltek. 

[Rudaw] 
 
  

https://www.delfi.lt/en/politics/rise-in-illegal-migration-very-likely-in-spring-says-vsat-chief-95660695
https://bnn-news.com/latvia-commences-expulsion-procedure-against-nearly-1-000-russian-citizens-253242
https://news.yahoo.com/moscow-trying-recruit-migrants-seeking-091000959.html
https://www.rudaw.net/english/world/190120241
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Szorosabbra fűzi együttműködését Horvátország, Szlovénia és Olaszország  
Davor Božinović horvát, Boštjan Poklukar szlovén és Matteo Piantedosi olasz belügyminiszter horvátországi 
csúcstalálkozóján a rendőri együttműködés megerősítéséről állapodtak meg. Božinović szerint az elmúlt évben 40%-
kal emelkedett az országba érkező irreguláris migránsok száma, emellett pedig elfogtak 1 700 embercsempészt. 
Poklukar szerint a 2023-ban szlovén hatóságok által feltartóztatott 60 000 irreguláris migráns 89%-os emelkedést 
jelent a 2022-es adatokhoz képest. A szlovén tárcavezető emellett kiemelte, az irreguláris migránsok többsége 
Afganisztánból, Marokkóból és Pakisztánból érkezett. Piantedosi kiemelte, a határellenőrzések bevezetése óta az olasz 
hatóságok 1 600 illegális határátlépési kísérletet észleltek, ezekkel összefüggésben pedig 70 személyt tartóztattak le. 

[Euractiv] 
 
42 irreguláris migránst mentettek ki egy hajóról Kréta közelében 
A görög sajtó értesülései szerint a hatóságok 42 irreguláris migránst mentettek ki az Égei-tengerből Kréta közelében, 
miután az őket szállító hajó műszaki hibát jelentett. A hatóságok közlése szerint a líbiai Tobrukból induló hajón 32 
egyiptomi és 10 bangladesi tartózkodott. 

[Kathimerini] 
 

 
Ciprus továbbra is követeli, hogy Szíria egyes részeit nyilvánítsák biztonságosnak 
Ciprus azt követeli, hogy Szíria egyes részeit nyilvánítsák biztonságosnak ahhoz, hogy a leendő szíriai 
menedékkérőket visszaküldjék. Ezt a követelést a szigetország már hónapok óta szorgalmazza. “Eljött az ideje, hogy 
közösen megnyissuk a vitát Szíria helyzetének átértékeléséről” - mondta január 9-én újságíróknak Constantinos 
Ioannou belügyminiszter. A Ciprusra tavaly érkezett tengeren átkelő migránsok szinte mindegyike Szíriából érkezett. 

[Euobserver] 
 

Menedékkérők elhelyezése ellen tiltakoztak Írországban, a rendőrségnek kellett közbelépnie 
A Tipperary megyei Roscrea-ben a tüntetők, akiknek létszáma a beszámolók szerint elérte a 200 főt, továbbra is jelen 
vannak az egykori szálloda előtt, hogy megakadályozzák további menedékkérők belépését az épületbe. Összesen 160 
nemzetközi védelmet kérő személyt helyeznek el ott a következő egy évben, és ezzel ideiglenesen bezárják a város 
egyetlen szállodáját, mivel az Ír Köztársaság továbbra is küzd a menekültek elhelyezésével kapcsolatos 
válsághelyzettel. Tizenhét nemzetközi menedékkérőt, főként nőket és gyerekeket kísértek a rendőrök a szállodába, 
miközben más rendőrök emberi láncot alkottak, hogy megakadályozzák a tüntetőket abban, hogy elzárják a bejáratot. 
A helyi lakosokból álló tiltakozók szerint a városnak nincsenek meg a lehetőségei az elhelyezettek ellátására, 
megjegyezve, hogy Roscrea már több ukrán családot is befogadott. 

[BBC] 
 

Olaszország újból meghosszabbította a Szlovéniával közös határszakasz ellenőrzését 
Olaszország június 18-ig meghosszabbítja a Szlovéniával közös határszakasz ellenőrzését. Az olasz belügyminisztérium 
azért döntött a határellenőrzés újbóli meghosszabbítása mellett, mert meggyőződése szerint a nyugat-balkáni 
migrációs útvonalon közlekedő potenciális terrorista elemek beszivárgásának továbbra is fennáll a veszélye. A 
határellenőrzést a Hamász és Izrael közötti háború kitörését követően, 2023. október 21-én vezették be. 

[Schengenvisainfo] 
  

https://www.euractiv.com/section/politics/news/croatia-italy-slovenian-interior-ministers-to-jointly-combat-irregular-migration-in-region/
https://www.ekathimerini.com/news/1229683/crete-42-migrants-rescued-after-boat-breaks-down/
https://euobserver.com/migration/157893
https://www.bbc.com/news/articles/cl4e03mmdm3o
https://www.schengenvisainfo.com/news/italy-prolongs-border-controls-with-slovenia-until-june-18/
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A vendéglátóipar képviselői a bevándorlási törvény ellen tüntetnek Franciaországban 
A nagy munkaerőhiánnyal küszködő vendéglátóipar képviselői is csatlakoztak a január 21-i bevándorlási törvény elleni 
tüntetéshez. Tiltakozásuknak az az oka, hogy az éttermekben szükségük van mosogató személyzetre, 
szakácsinasokra, takarítókra, felszolgálókra, márpedig vendégmunkások nélkül szerintük nem működik ez az ágazat. 
Párizsban és a külvárosokban a konyhában dolgozó személyzet 50%-a bevándorló és még további 200 000 
foglalkozottra lenne szükség ebben a szektorban. Egy hírneves mesterszakács éttermében 25 dolgozóból jellemzően 
csak négy a francia, a többi bevándorló. A tüntetők azt kérik, hogy a dolgozni kívánó, érvényes okmányokkal nem 
rendelkező külföldieket tartózkodási engedéllyel lássák el. 

[Libération] 

  

https://www.liberation.fr/societe/immigration/cuisiniers-contre-la-loi-immigration-il-faut-arreter-de-se-voiler-la-face-et-regulariser-les-gens-qui-veulent-travailler-20240119_OZQISSFSQBELHCQCCXK2VVBDUE/
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

 
Az IOM átfogó stratégiai tervet hajt végre Csádban  
Az IOM a partnereivel folytatott széles körű megbeszéléseket követően elindította átfogó stratégiai tervét Csádban, 
ami 2028-ig szabja meg a szervezet tevékenységeit. Ennek alapján három célt tűztek ki, amelyek az életmentés, a 
megoldások keresése a kényszerű elvándorlás problémájára, valamint a legális migrációs útvonalak kialakítása. 

[Info Migrants] 
 

A tunéziai-líbiai-olasz együttműködés 121 000 bevándorlót akadályozott meg az olasz partokra való eljutásban 
Matteo Piatendosi olasz belügyminiszter elmondta, hogy országa együttműködött Líbiával és Tunéziával az illegális 
bevándorlási hullámok megfékezésében, ami 2023-ban 121 000 irreguláris bevándorlót akadályozott meg abban, hogy 
Olaszországba érkezzen. Az „Al-Wasat” líbiai portál idézte Piatendosit, aki elmondta, hogy tavaly 157 000 migráns, 
köztük 17 ezer szülők nélküli kiskorú érkezett Olaszországba, szemben a 2022-es 105 000-el, ami azt jelenti, hogy a 
tengeri átkeléseket tekintve jelentős növekedés történt. 

[Akhbarelyom] 
 
Akár 15 000 embert is lemészárolhattak a szudáni El Geneinában  
Az ENSZ legújabb vizsgálata szerint csak a darfúri városban 10-15 000-en eshettek áldozatul a harcoknak és etnikai 
tisztogatásoknak. Ez azt jelenti, hogy a korábbi becslések, melyek szerint a szudáni polgárháborúban eddig összesen 
12 000 ember vesztette életét, messze elmaradnak a valóságtól. A 2023 áprilisa óta tartó konfliktus a világ egyik 
legsúlyosabb humanitárius katasztrófáját okozta, aminek eredményeképpen 7,5 millió ember menekült el otthonából, 
és a lakosság fele szorul élelmiszersegélyre. 

[Voanews] 
 
Török-görög migrációs egyeztetés 
Ankarában egyeztetett migrációs kérdésekről Ali Yerlikaya török belügy- és Christos Stylianides görög tengerészeti 
és szigetügyi miniszter. A találkozó során a felek értékelték az irreguláris migráció és az embercsempészet elleni 
közös fellépési lehetőségeket, valamint megvizsgálták a görög és török partiőrségek együttműködésének lehetőségét 
is. 

[Kathimerini, Hürriyet Daily News] 
 
  

https://www.infomigrants.net/ar/post/54520/%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%86%D8%B8%D9%85%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AF%D9%88%D9%84%D9%8A%D8%A9-%D9%84%D9%84%D9%87%D8%AC%D8%B1%D8%A9-%D8%AA%D8%B7%D9%84%D9%82-%D8%AE%D8%B7%D8%A9-%D8%A7%D8%B3%D8%AA%D8%B1%D8%A7%D8%AA%D9%8A%D8%AC%D9%8A%D8%A9-%D8%B4%D8%A7%D9%85%D9%84%D8%A9-%D9%81%D9%8A-%D8%AA%D8%B4%D8%A7%D8%AF
https://m.akhbarelyom.com/news/NewDetails/4283836/1/%D8%A5%D9%8A%D8%B7%D8%A7%D9%84%D9%8A%D8%A7-%D8%AA%D8%B9%D8%A7%D9%88%D9%86%D8%A7-%D9%85%D8%B9-%D9%84%D9%8A%D8%A8%D9%8A%D8%A7-%D9%88%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3-%D9%84%D9%85%D9%86%D8%B9-%D9%88%D8%B5%D9%88%D9%84-
https://www.voanews.com/a/un-report-says-ethnic-violence-kills-up-to-15-000-in-1-sudan-city/7448068.html
https://www.ekathimerini.com/news/1229587/greek-turkish-officials-discuss-migration-flows/
https://www.hurriyetdailynews.com/turkish-greek-ministers-hold-talks-on-illegal-migration-189856
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Nemzetközi együttműködés keretében keresik a Földközi-tengeren január 11-én eltűnt tunéziai migránsokat  
A tunéziai Szfaksz városában erőszakos tüntetések törtek ki a héten, miután egy, a városból január 11-én elinduló és 
az olasz partok felé tartó bárka elsüllyedt, és a hatóságok azóta sem osztottak meg semmilyen információt az eltűntek 
hollétéről azok hozzátartozóival. A bárka fedélzetén közel 40-en utaztak, mindegyikük a Szfaksz kormányzóságban 
található el-Hensa városából származott. A tunéziai parti őrségnek az olasz és a máltai hatóságok is felajánlották a 
segítségüket. Medzsdi Karbái, a tunéziai diaszpóráért felelős parlamenti képviselő meggyőződése szerint a fedélzeten 
utazók „az európai migrációs politika legújabb áldozatai”. 

[France24, Aljazeera] 

 

 

 

 

  

https://www.france24.com/en/africa/20240116-some-40-tunisian-migrants-missing-in-the-mediterranean-for-5-days-national-guard-says
https://www.aljazeera.com/news/2024/1/17/protests-erupt-in-tunisian-town-as-search-continues-for-37-missing-migrants
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AMERIKA 

 

Az amerikai határőrség toborzó kampánya 
Az amerikai Vám- és Határőrség (CBP) több ezres személyhiánnyal küzd. Ennek enyhítése érdekében egy új 
kezdeményezés akár 30 000 USD bónuszt is ajánl az újonnan csatlakozóknak. A CBP az illegális migráció és az 
emberkereskedelem elleni harc mellett fontos szerepet játszik a különféle csempészet (drog, fegyver stb.) elleni 
küzdelemben is. 

[CBP] 
 
A republikánusok belső megosztottsága továbbra is megakasztja a bevándorlási kompromisszumot és az 
Ukrajnának nyújtott segítség megszavazását az Egyesült Államokban 
A bevándorlási politikával kapcsolatos republikánus megosztottság akadályozza a kétpárti megegyezést 
Washingtonban. James Lankford oklahomai szenátor konzervatív határbiztonsági törvényjavaslatként népszerűsíti a 
kompromisszumot, míg Mike Johnson házelnök demokrata trükként állítja be azt. A képviselőház keményvonalas 
republikánusai ellenzik a kompromisszumot, és a Trump-adminisztráció idején bevezetett szigorúbb bevándorlási 
politikához való visszatérést követelik. A patthelyzet az Ukrajnának nyújtott további amerikai segélyek folyósítását is 
veszélyezteti, mivel a jobboldali republikánusok nem támogatják Biden elnök segélyjavaslatát. 

[The New York Times] 

https://www.cbp.gov/newsroom/national-media-release/cbp-increases-recruitment-incentive-border-patrol-agents-0
https://www.nytimes.com/2024/01/19/us/politics/border-immigration-ukraine-republicans-biden.html

